

Ako Vaši preci imaju oduzetu imovinu u Rumuniju – HITNO REAGUJTE PREMA TEKSTU!

PRIJAVA ODUZETE IMOVINE NAŠIH DRŽAVLJANA U RUMUNIJU

U dnevnom listu iz Novog Sada, „DNEVNIK“ pojavio se važan tekst - informacija - za potražioce oduzete imovine sa državljanstvom SRBIJE, za imovinu ODUZETU U RUMUNIJU. Citiramo :

„Građani opštine Žitište koji poseduju imovinu na teritoriji Rumunije, POZVANI SU da je (prim. edit.: TU ODUZETU IMOVINU) HITNO PRIJAVE Odeljenju za privredu, urbanizam, putnu privredu, stambeno-komunalne poslove i zaštitu životne sredine u opštini ŽITIŠTE.

Prijave građani mogu podneti na PROPISANOM OBRASCU, **DO 30. juna ove godine do 13 časova**, odnosno u svojim mesnim zajednicama do 29.juna, u isto vreme.

POZIV SE ODNOSI NA NAŠE GRAĐJANE KOJI IMAJU IMOVINU U RUMUNIJU I KOJA IM JE ODUZETA, odnosno vraćena u potpunosti ili delimično, ili nije vraćena po podnetom Zahtevu (prim. Edit.: za vraćanje oduzete imovine).

Ova akcija se sprovodi u cilju PREDLAGANJA MERA za rešavanje pitanja **VRAĆANJA NACIONALIZOVANOG ZEMLJIŠTA** IZMEĐU REPUBLIKE SRBIJE i DRŽAVE RUMUNIJE.

DOPIS MINISTARSTVA FINANSIJA Republike Srbije i POKRAJINSKOG SEKRETARIJATA ZA POLJOPRIVREDU, VODOPRIVREDU I ŠUMARSTVU Upućen je sa namerom da se pribave precizni podaci O IMOVINI NAŠIH DRŽAVLJANA U RUMUNIJU, BROJU NAŠIH GRAĐANA KOJI SU uputili ZAHTEV za vraćanje oduzete imovine kao i o LICIMA I POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU KOJE JE VRAĆENO PO OSNOVU RUMUNSKIH PROPISA O DENACIONALIZACIJI.

NAŠA DRŽAVA ZELI DA POMOGNE NAŠIM GRAĐANIMA, koji imaju imovinu u Rumuniji , a prijavljivanje je jedan od prvih koraka u tom cilju – kaže Ranko Uzelac, koji je lice za KONTAKT ZA OVA PITANJA U Opštini Žitište

OBJAVA I FORMULAR ZA PRIJAVU OBJAVLJENI SU NA ZVANIČNOM SAJTU Opštine Žitište : <http://www.zitiste.org.rs/110-kajron-vesti/2072-2017-06-15-07-21-03>

OBRAZAC prijave vlasništva (oduzetog) poljoprivrednog zemljišta u Rumuniji je na linku: <http://www.zitiste.org.rs/download/restitucija%20zemlje%20u%20rumuniji/Prijava%20Obrazac.docx>

